



УКРАЇНА

## ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

# РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

м. Хмельницький

Про надання громадянину дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за давністю користування (набувальна давність)

Розглянувши пропозиції постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись рішенням двадцять третьої сесії Хмельницької міської ради від 27.02.2013 року № 31 «Про затвердження Порядку розгляду звернень і клопотань та вирішення питань, пов'язаних із наданням дозволів на розроблення проектів щодо відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок, матеріалів інвентаризації земель», рішенням шістнадцятої сесії Хмельницької міської ради від 12.07.2017 року № 32 «Про затвердження Положення про порядок набуття права на земельну ділянку за давністю користування (набувальна давність) на території міста Хмельницького», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», Законом України «Про землеустрій», Земельним кодексом України, міська рада

### ВИРШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину за давністю користування (набувальна давність) з метою передачі у власність для ведення особистого селянського господарства – землі сільськогосподарського призначення із земель міської ради (додаток 1).
2. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови А. Бондаренка та управління земельних ресурсів та земельної реформи.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

О. Симчишин

ПОГОДЖЕНО:

Секретар міської ради

М. Кривак

Заступник міського голови

А. Бондаренко

Голова постійної комісії з питань  
містобудування, земельних відносин та  
охорони навколишнього природного середовища

А. Кветко

Директор департаменту архітектури,  
містобудування та земельних ресурсів

О. Чорнієвич

Завідувач юридичного відділу

Л. Демчук

В.о. начальника управління земельних  
ресурсів та земельної реформи

Т. Шостка

Додаток 1  
до рішення сесії міської ради  
від “ \_\_\_ “ \_\_\_\_\_ 2018 р.  
№ \_\_\_

### СПИСОК

громадян, яким за давністю користування (набувальна давність) надається дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства – землі сільськогосподарського призначення із земель міської ради з метою передачі у власність

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Місце розташування земельної ділянки	Площа, м <sup>2</sup>	Підстава
1.	РЕДВАНСЬКИЙ Віктор Матвійович	м. Хмельницький, вул. Тракторна, 48	600	витяг з протоколу постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища від 31.05.2018 року №62 заява свідка Басуна О.В. про підтвердження факту безперервного користування земельною ділянкою від 17.01.2018 року заява свідка Гоменок Л.П. про підтвердження факту безперервного користування земельною ділянкою від 17.01.2018 року

Секретар міської ради

М. Кривак

Завідувач юридичного відділу

Л. Демчук

В.о. начальника управління земельних  
ресурсів та земельної реформи

Т. Шостка